

Власти Югры меняют руководителя творческого объединения «Культура», через которое проходит большая часть финансирования профильного департамента ХМАО, передает корреспондент Znak.com.



Как сообщила директор департамента культуры ХМАО Надежда Казначеева на заседании правительства, которое состоялось накануне, действующий руководитель Ирина Половникова написала заявление об уходе по собственному желанию. Поэтому были рассмотрены кандидатуры на ее пост и принято решение рекомендовать на это место кандидатуру Елены Исламуратовой, которая занимает должность первого заместителя Половниковой.

Члены правительства это предложение поддержали. Было принято решение прекратить полномочия Половниковой с 28 августа 2014 года и назначить на этот пост Исламуратову. Свои обязанности руководителя объединения она начнет исполнять с 29 августа.

Почему Половникова решила уйти – не сообщается. Отметим, что по данным наших источников, Ирина Половникова давняя приятельница Надежды Казначеевой. Именно та в свое время пригласила ее в Ханты-Мансийск из Нижневартовска (напомним, что сама Казначеева также приехала из Нижневартовска). По одной из версий, между подругами пробежала черная кошка.

Отметим, что ТО «Культура» уже давно имеет неоднозначную репутацию. В свое время структура создавалась как методический центр для всей отрасли. Затем получила статус автономного и со временем стала неким оператором между департаментом и учреждениями культуры. Например, в Югре проходит конкурс «Черное золото Югры», всегда на площадке КТЦ «Югра-Классик». Раньше расходы КТЦ на проведение

фестиваля сразу предусматривались в смете КТЦ. А затем стали предусматриваться в смете ТО «Культура», которая уже заказывает КТЦ определенные услуги и их оплачивает. То есть сейчас ТО «Культура» – это такая большая финансовая структура, через которую и проходит большая часть бюджета департамента.

Источник: [znak.com](http://znak.com)